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Mozgalmas és élményekben gazdag január a Támogatott Lakhatásban 
 

A januári hónap során számos színes és örömteli program várta a lakókat. A hideg téli idő 

ellenére a közösségi alkalmak meleg hangulatban teltek, és minden esemény lehetőséget adott 

az együttlétre, az alkotásra és az ünneplésre. 

 

A hónap egyik klubfoglalkozásán a tél szépsége került a középpontba: a jég volt a téma. A 

résztvevők kreatív jéggömböket készítettek, amelyek nemcsak látványosak voltak, hanem az 

évszak különleges hangulatát is megidézték. 

Egy másik alkalommal a konyhában sürögtek-forogtak a lakók. A közös pudingfőzés igazi 

csapatélménnyé vált, ahol a jókedv és a sok nevetés mellett finom desszertek készültek. A 

frissen elkészült édességek különösen jólestek a hideg januári napokon. 

 

A hónap során az ünneplés sem maradhatott el. A decemberi és januári névnapokat és 

születésnapokat is közösen köszöntötték. A vidám délután pizza sütéssel, tortázással és 

játékokkal telt, így minden adott volt ahhoz, hogy az ünnepeltek és a közösség tagjai egyaránt 

maradandó élményekkel gazdagodjanak. 

 

A januári programok ismét megmutatták, hogy a közösség ereje és az együtt töltött idő képes 

igazán felmelegíteni a téli napokat. 
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Kéki Anett /a Támogatott Lakhatás munkatársa 
 

Könyvtárlátogatás, farsangra és tavaszra hangolódás 
 

2026. február 04-én, ez volt a nap mottója a Fehér Bot Alapítvány Támogatott 

Lakhatásban lakó fiataljainak, hiszen a hajdúdorogi Mészáros Károly Városi Könyvtár 

vendégei lehettek. 

Egy kellemes kézműves délután részesei voltak, ahol Ráczné Vass Hajnalka könyvtáros 

segítségével halk zeneszó mellett, szebbnél szebb farsangi maszkok elevenedtek meg az ügyes 

kezek által.  
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A karneváli hangulat felidézése mellett még az erdei állatok közül a medvét is kicsalogatták a 

barlangjából, hogy a telet elűzze és a tavasz hírnöke legyen! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A festés, színezés, ragasztás kézműves tevékenységek beindították fiatal ügyfeleink képi 

fantáziáját és alkotó vágyaik kifejezésmódját. Közben megismerkedhettek olyan könyvekkel, 

amelyek az erdőlakók, (többek között a madarak) hangját is bemutatták. 

Ez a foglalkozás egyszerre volt ismeretterjesztő és kreativitást fejlesztő délután. 

Közben az egymásra való odafigyelés és segítségnyújtás is megnyilvánult mindannyiuknál, 

ami a közösségi érzés erejét erősítette. 

Köszönjük a könyvtári foglalkozás lehetőségét a könyvtár dolgozóinak! 

Karcagi Márta /művelődésszervező 
 

Újabb fontos lépés a Fehér Bot Alapítványnál 
 

2026. február 06-án megkezdődtek a felújítási 

munkálatok Hajdúdorogon a Böszörményi út 19. szám 

alatti ingatlanunkban. 

Örömmel osztjuk meg, hogy a belső terek megújításához 10 000 000 Ft. támogatást 

nyertünk el a Profili Alapítványtól.  

A felújítást követően az ingatlan 6 fogyatékkal élő személy számára biztosít majd biztonságos 

és önálló lakhatást. 

Hálásak vagyunk a támogatásért, és izgatottan várjuk a megújulás eredményét! 

dr. Szabóné Bokis Edina /az Alapítvány elnöke 

Szociális Farm - hírek 
 

2026. 02. 09. 

A Fehér Bot Alapítvány és a Hajdú - Sansz Nonprofit Kft. Szociális Farmján öröm nézni, 

milyen szépen növekednek a bárányok és a nyuszik. Mindennapi gondozásukról fogyatékkal 

élő és megváltozott munkaképességű munkatársaink szeretettel, odafigyeléssel és nagy  
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felelősséggel gondoskodnak. A közös munka nemcsak az állatok fejlődését segíti, hanem 

értelmet, sikerélményt és közösséget is ad mindannyiuk számára. 

 

 

 

 

 

 

 

 

dr. Szabóné Bokis Edina /az Alapítvány elnöke 
 

Városi Civil Alap nyertes pályázata 

Megkezdődött a tetőfelújítás 
 

2026. 02. 10-én örömmel tájékoztattuk a nyilvánosságot, 

hogy megkezdődött a Fehér Bot Alapítvány hajdúdorogi 

ingatlanának tetőfelújítása. 

A Fehér Bot Alapítvány a Városi Civil Alap keretében 

benyújtott ,,Civil közösségi tevékenységek és feltételeinek támogatása” című pályázatán 

3.000.000 Ft támogatást nyert.  

A támogatás a Hajdúdorog, Böszörményi utca 19. szám alatt található ingatlan 

tetőszerkezetének felújítását szolgálja. 

A támogatott projekt az VCA-KP-1-2026/1-000099 azonosítószámot kapta, 

és ,,A szervezet civil közösségi tevékenységének támogatása”elnevezésű 

program keretében valósul meg. 

A fejlesztés célja, hogy a felújított épület a következő évben hat 

fogyatékossággal élő személy számára biztosítson támogatott lakhatást. A 

szolgáltatás azoknak nyújt segítséget, akik önálló 

életvitelre törekszenek, ugyanakkor a mindennapi 

élethez és a háztartási feladatok ellátásához támogatásra 

szorulnak. A támogatott lakhatás így nem csupán biztonságos otthont 

jelent, hanem személyre szabott segítséget is, amely elősegíti az önálló 

életvezetést.   

A tetőszerkezet korszerűsítése elengedhetetlen ahhoz, hogy az ingatlan 

megfeleljen a támogatott lakhatás feltételeinek, és hosszú távon is biztonságos, fenntartható 

környezetet nyújtson a leendő lakók számára. 

dr. Szabóné Bokis Edina /az Alapítvány elnöke 
 

Dupla ünnep a Fehér Bot Alapítványnál 
 

2026. 02. 11-én, különleges napot éltünk meg a Fehér Bot Alapítvány életében – dupla 

ünnepet tarthattunk!  

Délelőtt farsangi mulatságunk töltötte meg intézményünket vidámsággal, nevetéssel, színes 

jelmezekkel, játékkal. Lakóink és munkatársaink együtt ünnepeltek, zenével, tánccal és sok-sok  
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mosollyal. A farsang minden évben kiemelt alkalom számunkra, hiszen ilyenkor még inkább 

megélhetjük a közösség erejét és az összetartozás örömét. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ez a nap azonban nemcsak a vidámságról szólt. Nagy megtiszteltetés érte 

Alapítványunkat, hiszen látogatást tett nálunk Radomszki Lászlóné, fogyatékosságügyi 

helyettes államtitkár. Emellett örömünkre szolgált, hogy Horvát Zoltán, Hajdúdorog 

polgármestere és Papp Zsolt Nemzeti Agrárgazdasági Kamara elnőke is velünk tartott 

ezen a jeles napon.  

A találkozók során bemutathattuk mindennapi munkánkat, 

céljainkat és azokat az értékeket, amelyek mentén nap mint nap 

dolgozunk ellátottjainkért. 

Köszönjük a megtisztelő látogatást, a figyelmet és a támogató 

jelenlétet!  

Hálásak vagyunk, hogy közösségünk életének ilyen örömteli 

pillanatában oszthattuk meg munkánk eredményeit és 

mindennapjait. 

A mai nap ismét megerősített bennünket abban, hogy összefogással, odafigyeléssel és 

támogatással tudunk igazán értéket teremteni. 
 

dr. Szabóné Bokis Edina /az Alapítvány elnöke 
 

A Fehér Bot Alapítvány– értékes, közhasznú támogatás… 

 

Február 11-én látogatást tett a Fehér Bot Alapítvány 

intézményében Papp Zsolt György, a Nemzeti Agrárgazdasági 

Kamara új elnöke. 

A látogatás során az elnök hangsúlyozta: az Alapítvány 

kiemelkedően fontos munkát végez a térségben, különösen a 

fogyatékossággal élő és megváltozott munkaképességű emberek támogatása terén. 

A program keretében – Radomszki Lászlóné fogyatékosságügyi helyettes államtitkár és 

Horváth Zoltán polgármester társaságában – megtekintették a hajdúdorogi központot, a 

támogatott lakhatási szolgáltatásokat, valamint a feldolgozóüzemet és a mintaboltot. 

Az Alapítvány tevékenységének középpontjában az esélyegyenlőség elősegítése áll. Mintegy 

100 fő – többségében megváltozott munkaképességű munkavállaló – számára biztosítanak 

munkalehetőséget. Kiemelten közhasznú tevékenységük rendkívül sokrétű: a támogatott 

lakhatástól és rehabilitációtól kezdve a foglalkoztatáson át egészen a közösségi programok 

szervezéséig terjed, régiós és vármegyei szinten is ellátva fontos feladatokat. 
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dr. Szabóné Bokis Edina /az Alapítvány elnöke 

 

Tavaszi zsongás, farsangolás 
 

Igazi karneváli hangulat jellemezte a farsangi délelőttöt és 

klubdélutánt a Fehér Bot Alapítvány Fejlesztő Foglalkoztatás és 

a Támogatott Lakhatás ellátottjaival 2026. február 11-én. 

Csodás jelmezek, humoros ügyességi és logikai játékok, tánc, 

kacagás finom ebéd és örömteli pillanatok jellemezték ezt a napot.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Igyekszünk minden jeles napot megünnepelni és az együtt töltött időt vidámsággal 

megfűszerezni.  
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Itt is jellemző volt a játékok és táncos, zenés produkciók közben illetve a fánk előkészítésében a 

munkatársaink felügyelete melletti tanulási folyamatok, technikák elsajátítása, az egymásra 

való odafigyelés és egymás segítése. A szorgos kezek készítették a finom ebédet (gulyásleves, 

farsangi fánk), amibe a vállalkozó szellemű ellátottjainkat is bevontuk.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Ez az igazi közösségi élmény, amiből az, az öröm fakad, hogy jó ide jönni és együtt lenni. 

Karcagi Márta /művelődésszervező 
 

Hétköznapi Hősök díjátadó 
 

a „Lélektől Lélekig” című Integrált Összművészeti Gála és a Hétköznapok 

Hőse 2025. Díj ünnepélyes átadóján vett részt, Alapítványunk elnöke 

2026. február 13-án, Budapesten. 

dr. Szabóné Bokis Edina a Mozdulj! Közhasznú Egyesület által kiírt 

„Hétköznapi hősök” közönségszavazatának nyertese lett 503 szavazattal. 

Meghívást kapott a díjátadó ünnepségre a budapesti Premier Kultcafé - 

Valentin napi eseményére, - ahová elkísérte Nagy Erzsébet kolléganőnk, aki 

kezdeményezte Edina jelölését erre a díjra- és párja dr. Szabó Tamás. 

Szívből gratulálunk a díjhoz! Munkájához további sok sikert kívánunk!  

Gratulálunk a "Hétköznapok Hőse 2025." díjazottjainak és az önkéntes segítőknek is, hisz  

„A hétköznapok hősei nem reflektorfényben állnak – ők maguk gyújtanak fényt mások 

életében.” 

A Hétköznapok Hőse 2025. díjazottjai különböző társadalmi 

szervezetek, alapítványok, egyesületek munkatársai. 

1. Zákány Katalin  

2. Kovács András   

Közönségdíjas: Dr. Szabóné Bokis Edina 

A díjakat átadta: Dr. Weithaler Annamária 
 

Elismerő Oklevélben részesültek: 

Horta Krisztián, Jurák Dániel, Pál Zoltán, Pásztor Adrienn, Pongrácz-Devcsics Renáta, 

Pongrácz-Devcsics János, Rózsa Magdolna, Szabó Petra, Urbán Ágnes, Vaskóné Kiss Éva, 

Zagyi Zsoltné, Zdroba Erika. 

 

Minden résztvevőnek, díjazottnak szívből gratulálunk, munkájukhoz további sok sikert 

kívánunk! 

Karcagi Márta /művelődésszervező 



 8  

HAJDÚSÁGI SORSTÁRSAK 

                                    2026. február 
 

 

Az 1%-od esélyt teremt! 
 

Esélyt a munkára. 

Esélyt az önálló életre. 

Esélyt a fejlődésre. 
 

A Fehér Bot Alapítvány 

fogyatékossággal élő embereket 

támogat, megváltozott munkaképességű 

személyeket foglalkoztat, és valódi 

lehetőséget ad az önálló, méltó életre. 

A Fehér Bot Alapítvány támogató és 

tanyagondnoki szolgálatot működtet, támogatott lakhatást biztosít, foglakozási, elemi 

rehabilitációt és fejlesztő foglalkoztatást nyújt azoknak, akiknek a legnagyobb szükségük van 

rá. 

Az adód 1%-a Neked csak egy döntés. 

Valakinek viszont egy új esély. 

Egy döntés tőled. Valódi változás másoknak. 

Köszönjük, ha az adód 1%-át nekünk ajánlod fel! 

Adószám: 18549816-1-09 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

H A J D Ú S Á G I    S O R S T Á R S A K 

A szerkesztőség vezetője: dr. Szabóné Bokis Edina 

Szerkesztő: Karcagi Márta 

A szerkesztőség és a kiadó címe: 

4087 Hajdúdorog, Fogadó u. 3-5. sz. 

Tel/Fax: 06/52 232-313, Mobil telefon: 06/30 825-3040 


